B ofi sk 5t W SPY 48 ekl Ay A
o o5 57 Qo MA| S 74 o 22 fHETH, B
25 WE F A FohA L.
whE o 4
s [1[2]3]4
S 4 (%) [ 33] 273029
> g =
> =g 17z
SH4) )= 33 + 27 + 30 + 29 = 119('F)
THN ZEAH BT 1197 =17(R) 2 HE 5 Id&5YUh




17°C
19°C

24°C

27°C
7120l ¥ &= o 547

26°C
22°C

18°C
16°C

=
=

(2) 20.25°C
(3) B4 1.75°C

Blv =+
Il Il
r~ o
— —
+ +
I~ <t
3\ N
=+ | < =+ [ <t
© N
I\ N
+ +
0 ©
— —
=2 B
~ ~—
fite) fife)
T
o oju
of) of)
N ~
I rH
e =
TS
CaRNPR
I+ ]
= N

(
(

71290] 1.75°CH =54t}

20.25(°C)




oy
Ho
!

oA

=T

w &
Nl B
|
,_u/n M
N

qu.od

o

)% (84)

21704
(8

314717 Qloe g
2170(%)

b

T —

o 7]
B0

[e]
.

.I
=

(

Al
104
70x 31




B K
T
=)
oA
ool
3RO

ol ol

|

A

|

ul
RO

A

3% 21 = 63(8)




2

1951

1899

2010

7t
1789

H

#F (ke)

].

2106 kg

ul
<0

al

2106( kg)

‘ 1951 x 4 — (1789 + 2010 + 1899)




& 1 E= o] FHE A oA 470 E FSF Tulgt CD 9] =

tehd AU B8l HolAle

4 oo ()

5 |©O000-co

6 |©0Ooo00000

7 |©O000

8 |©OOOoco0o0000000

©1000% o 100 &

ool 714 gL 97t s e go) wujere] A Aty
> = K
> ®HE 1300%

594
6%
74
8

ot

: 4200 %
: 36007
: 4000 %
: 4900 %

CD¥ufj=fo] 7}

wHekA] 4900 — 3600 = 1300(

) U,

Mo




2 2Aste] Ll 1919

8 A7

o] |©
015(9le
o C AN
@)
mﬁ.@..
el @ [
Mﬂwqﬂ

@200 ©100W 0109

7
7k
72
7F?

AR
o8 o8 o8 of
o Ho Fo HO
K EK EK K
A A )
L Kb A <

o] o] o o
Ho o o o
NI W

— N N <

—_ — —

ol EO| B EO|

(4) 6209

> HEh:

B

1) 7F &) /19p= 530 B A Y
2) 1 &2 )74 340 B AU T
) ot 2] 174 500 YU
4) 2t 59 7= 620 BAY T

3

(
(
(
(




e old JZ= I

w5 ume] 58500 Ao JHme So

PR o E4U,




45 | 48 | 43 | 42 | 46 | 42

A (8)

o

5

[

S

|

|

RO

38 ()

(45 + 48 + 43 + 42 + 46 + 42) = 7




10. Aheo] Woles 76km? o1, 7= 1520 Yt Sv=2 |
ol 81km? 0] 1L, Q1= 1800 FYUTE. o Abgte] AHEE 4 Qi
ol o W nhe2 ol mh AUz

’ Ct
> FE Aohkg

S8 ~
Atukg o] g A ALgahs Yol :
76 + 1520 = 0.05(km? )
Sulgo] g Abetg ALgshs Hol :
81+ 1800 = 0.045(km? )
et Bggko] 2 Aukgol & Add A sk wolst o

Hedoh




11, A} g Aol Bt 68714 64127 Sl

W AE B Hoth B =L dutelyzt

> = ie

> & 1101609

B

gt Aol 27094

(AHe] F ) =(Bt)x (B8R =)

= 68 x 6 = 408(7H)

(Atake] sl F-oR)

=] F ) x (RF e 7HE) o=

(AFke] o F9)= 408 x 270 = 110160(H) YUt}




=

6314 ol RlolS 0] Hlell A h2o] Lhot |73 A 212 et
W EQUITh o wol A Wit Lskg o 22f717F ok gutol A
™

Hhd 2)7] WS

o 1[2[3[4[5]6
27 (kg) | 1.3 1.4]1.6|1.9]15

(AA 2#|719] )= 1.5 x 6 = 9(kg) O/ L2
(65t 22271 9] &)
=9—(1.3+14+16+19+15)
=9-7.7=13(kg)




13.

A vk Uetel TR} 370, A7 1A, Pk 7 Sl Al
of A4 @ AE A U, FohE AR s S Leh)AL,

1 3 2 3 4
D3 @y 93 @ 3 © 3
(RE ALY =3 +11+7=21
(FFE AYE A2 0] )= 7

- 1_ 7 1
(FoHE AL A= - =




14.

Y FA] ol Azt 37K, vi7F 470, ol 77 o1 AFUH. I
SAE AL W, 22 AE 7S = HEHALL.

1 2 1 1 1
@g ®§ @5 @Z ©5
(RE A $) =3+4+7=14
(@& ARE 399 ) =7
fe) = _1_1
(%T‘:’.‘ﬂ% 7]-0/\6])_ 14_ 9




15. ol Zuo] uhed wnt A e EYuT

e[ ARF [ve] AN
ECIAERES
T [ 68300 [ & | eee

BE B 7} uhg o] ntul YAk S5,

7}(2200kg), U (2300kg), TF (4100kg), 2F(3000kg) JLTH.
Bt = A5 &A=+ A= A
(22004-23004-41004-3000)+ 4=11600+ 4=2900kg




16. ol Mol A sho] Sekshe Bt Abat 4 500/ QU et of
5004 AF} G Fjo] B 15090] HATHE 1 52 Fok 5ot
Aibe BE B EL Aduielyzt

> E he

> HE D 525000 Y

B *
shof ket Wb AR 4= 500 7Hol B

1 FLof| =8kt Atat == 500 x 7 = 3500 (7H) YT}

1 Fdofl 5 At 4271 3500 7|22

o] AlHE BT o =2 3500 x 150 = 525000 (¢) YUt}




A= 44.6kgol 1, oA 21
19 5t 457 Ao B
4= AR A2 7kA] oA L.

[©]

_ (FAERAL ) + (AF =FA ) SEE]
(- A E) -

ahg o] BRA o] g ¢ 24 x 44.6 = 1070.4(kg)
oA o] BB A ] 9t i 21 x 38.2 = 802.2(kg)
GolohA & 1 24 + 21 = 45(F)

- 1070.4 + 802.2

(%L)=—45 =4161---
= &2 =4 Ao A B S oF 41.6kg




AUt E7h 43] o T2

iz o
ar

b

ha
%o

ol

<
‘ol

Ay

91.5

A (9)[89]92] 88

T
=0
o~
[=p}

gl ol
KO

A N

B

= 366(H),
D (89492 + 88)

- 91.5x4

=
=

43747 9]

269(A),

g

1, 2, 338 A9
(43 i H=)

)

)

)—(1, 2, 33]9] H49]

=S|
366 — 269 = 97(H)

&

— (487 9]




19.

s|7loly] st 55 ] 7t v sHAY =5 vrebd A Ytk 49H9]
g2 2 Heyrt?
ot 1 [ 23] 45 =z
s () |25 [ 2430 | [ ]] 28] 27
> = 3
> Hehl 289
Bt = A= gAl+ 2= 0] 4
A = A= ] Mex Bt
45to] S &= AA| FA - 2] who] shAY S=0] 3
27 X 5 — (254 24 + 30 + 28) = 135 — 107 = 28 3

o




ox
2!
o

mj

I

r

Yk,

or
ﬂnﬂ

&

7874 olgtal
=2 HJdY7p

=019 =Y, =01, AF2], At
A1
T
A~
T

ajl

<=

813

ul

80 % 6 = 480 ()

)

= 2
=1

=

(¢

gol]

480 — (80 + 79 + 78 + 82 + 80) = 81 ()

o
g

(




